

Glarus, 27. Oktober 2016

## **Medieninformation**

- Kreditfabrik der Glarner Kantonalbank gewinnt weiteren Kunden
- Pax Versicherung nimmt die Dienste der GLKB-Kreditfabrik in Anspruch

Die von der Glarner Kantonalbank (GLKB) im September lancierte Kreditfabrik gewinnt mit Pax Versicherung einen weiteren namhaften Kunden. Die Laufzeiten für Festhypotheken weitet die GLKB mit ihrem Hypomat.ch auf 20 Jahre aus.

Die kürzlich von der GLKB ins Leben gerufene Kreditfabrik übernimmt die Verarbeitung und Verwaltung von Hypotheken für die Pax Versicherung. Nach der Migros-Pensionskasse gewinnt die Glarner Kantonalbank damit bereits einen zweiten namhaften Kunden für ihr neues Serviceangebot.

## Hypomat.ch - Laufzeiten neu bis 20 Jahre

Die Glarner Kantonalbank weitet über ihre Online-Hypothekenplattform Hypomat.ch das Laufzeitenangebot für Festhypotheken bis 20 Jahre aus. Zudem bietet die GLKB in den langen Laufzeiten ab 11 Jahren eine attraktive Ausstiegsmöglichkeit an. Auf Hypomat.ch neu abgeschlossene Festhypotheken mit Laufzeit zwischen 11 und 20 Jahren können im Falle einer Handänderung unabhängig der Restlaufzeit und des Kapitalbetrags gegen Bezahlung einer Pauschalgebühr von 1'000 Franken zurückbezahlt werden.

Weitere Informationen zum Angebot der Glarner Kantonalbank im Service- und Softwarebereich finden Sie unter <a href="www.glkb.ch/kreditfabrik">www.glkb.ch/kreditfabrik</a>. Zum Angebot der Online-Hypotheken gelangen Sie unter <a href="www.hypomat.ch">www.hypomat.ch</a>.

## Kontakt:

Patrik Gallati, Mediensprecher Glarner Kantonalbank, 8750 Glarus

Telefon: +41 (0)55 646 74 50 E-Mail: <a href="mailto:patrik.gallati@glkb.ch">patrik.gallati@glkb.ch</a>